
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

Hürmüz Boğazı’ndaki gemi trafiğinin normalleşme sürecine geçmesi ile brent petrol fiyatlamalarında aşağı 
yönlü baskılar etkili oluyor. Brent petrol geçtiğimiz gün 75.59 bölgesindeki kritik desteği geride bırakarak günü 
73.41 seviyesinde kapattı. Yeni işlem gününün Asya seansında aşağı yönlü baskılar 72.80 bölgesindeki desteği 
gündeme getirdi. Anlık fiyatlamalar bu desteği test etmeye devam ediyor. 

Aşağı yönlü hareketlerin devamında 72.80 desteği altında günlük kapanış görülmesi durumunda 69.84 bölgesi 
bir sonraki destek olarak takip edilebilir. 

Destekler: 72.80 – 69.84 – 65.40 

Dirençler: 75.59 – 78.43 – 81.18  

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

Piyasalarda dolar endeksinin pozitif tepkiler alması ons altın fiyatlarını aşağı yönlü baskılıyor. Geçtiğimiz gün 
4080 bölgesinin aşağı yönlü kırılmasının ardından fiyatlamalar şu sıralar kritik eşik olan 4000 bölgesini destek 
olarak test ediyor.  

Satış baskılarının devamında 4000 bölgesinin ardından 3890 bölgesi gündeme gelebilir ve destek oluşturabilir. 
Bugün 15:30’da açıklanacak ABD PCE fiyat endeksi verileri sırasında fiyatlamalarda oynaklıklar görülebilir. 

Destekler: 4000 – 3890 – 3800 

Dirençler: 4080 – 4260 – 4380  
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS GÜMÜŞ Teknik Analizi 

Ons gümüş piyasalarda doların değer kazanması ile aşağı yönlü tepkiler alıyor. Geçtiğimiz gün kırılan 58.84 
desteğinin ardından en son 2025 Aralık ayında görülen seviyeler gündeme geldi. Bugün Asya seansında aşağı 
yönlü hareketler hafif şekilde kaldığı yerden etkili olmaya devam ederken ons gümüş 57.45 bölgesinde işlem 
görüyor.  

Satış baskılarının devamında 54.30 bölgesi destek olarak takip edilebilir. Yükselişlerde ise 58.84 bölgesi bu kez 
direnç oluşturabilir. Bugün 15:30’da açıklanacak ABD PCE fiyat endeksi verileri sırasında ons gümüşte 
oynaklıklar görülebilir. 

Destekler: 54.30 – 49.36 – 45.81 

Dirençler: 58.84 – 64.80 – 71.55 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
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yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

Geçtiğimiz hafta gündemindeki FED’in faiz kararı ve şahin duruşu sonrasında EURUSD paritesi günden güne 
dolar lehine tepkiler alarak gelecekteki faiz artışı beklentisini fiyatlamaya başlamıştı. Dolar lehine tepkilerle 
geldiğimiz noktada parite 1.13’lü seviyelerde işlem görüyor. Şimdi piyasada gözler bugün 15:30’da açıklanacak 
ABD PCE fiyat endeksi verilerine çevrilmiş durumda. Veriler açıklandığı sırada EURUSD paritesinde ani fiyat 
değişimleri gündeme gelebilir. Aşağı yönlü hareketlerin devamında 1.1310 bölgesi destek olarak, yukarı yönlü 
hareketlerde ise 1.1400 bölgesi direnç olarak test edilebilir. 

Destekler: 1.1310 – 1.1204 – 1.1071 

Dirençler: 1.1400 – 1.1470 – 1.1541  

 


